

抗震救灾,也有我们一份

# 民间志愿者今天出发

抗生素,需要!绷带,需要!止血粉,需要……这两天,南京小伙孙钢脑海里全是这些急救品。“绷带还不够,多带点!还有口罩!”昨天下午,记者见到孙钢时,他正在公司里忙着和一群从未谋面的人联系。今天,他和电话那头的7个人,将作为第二批南京民间抗灾医疗志愿者,登上飞往成都的飞机。

## 恨不得跳进电视里

一个硕大的旅行背包放在办公室桌子上,孙钢已经凝视它好久,旁边电脑里的QQ头像闪个不停。“都是志愿者QQ群里的网友,他们现在都想通过我,把自己为灾区准备的药品和捐款带去。”孙钢说,他是幸运的,300多个报名的志愿者中,他是被选中的那五十分之一。

作为一名退伍军人,这三天来,孙钢坐立难安。“我在部队当兵时,就是负责战地急救工作的,救治伤员是我的老本行!”孙钢说,当他看到从废墟中抬出的一具具血肉模糊的躯体时,真想冲进电视机里,为那些伤口蒙上一块纱布。“这样,我心里的疼痛会稍稍减轻些”。

孙钢的愿望即将实现。没有赞助,没有周密的安排,有的只是亲朋好友的支持和

自己的一腔热血。当得知自己被挑中成为一名志愿者时,孙钢第一时间向父母借了3000元钱,用来购买机票和急救药品。“当父母把钱递到我手中时,我知道他们担心,但从眼神中能看到他们对儿子的支持”。

## 能走多远就走多远

孙钢说,他们的志愿者组织已经与成都红十字会取得联系。“到了成都,我们就会听从当地红十字会的派遣。”能否到达北川、汶川等重灾区,孙钢说大家都没有把握。“只要能让我们进去,那里就是我们的目的地。”

“一般的外伤、骨折我们都能处理。”孙钢说,眼看震后的72小时已经过去,他根本没有心思坐在办公室里。

记者问他,万一无法进入重灾区怎么办?孙钢说,那

他和队友们就留守成都大本营,“成都同样也有许多需要救护的人,但是,能走多远,我们就走多远,能进多深,我们就进多深!”

## 网友争当志愿者

孙钢只是西祠胡同网站发起的南京民间救援队中的一员,组织者是网名叫“石鼓路3号”的王先生。王先生告诉记者,目前报名的已有300多人,可是他们只需要8名医护和户外活动专业人士,8名专业人士中,有退役军人、护士、登山运动员等,其中年龄最大的是一位55岁的退休老护士,最小的一个只有24岁。

对于未能成为志愿者的网友,组织者表示:“谢谢他们的支持,他们的心意,我们将一起带到灾区!”

实习生 陈海飞  
快报记者 王冕

## 去四川救灾 拨打96060报名!

快报讯 (记者 解璐)一方有难,八方支援,四川地震发生后,快报96060热线不断接到读者来电,有的要捐款,有的要献血,还有市民要求亲自前往灾区前线,救助灾民。

20岁的小陈给快报打来电话,表示愿意前往四川;来自安徽的保安小江甚至表示要辞去工作,前往四川救灾……

从今天开始,快报发出倡议,征集赴抗灾前线志愿者。

### 目前接收志愿者条件:

男性:成年,身体健康,体表无任何外伤,目前无感冒发烧等疾病,能够服从管理。

女性:成年,医疗救护急救专业人员、药师及类似专业人员(最好持有证书以缩短登记时间,但证书暂无法提供不影响参与救援),并能够服从管理。

如果您符合上述条件,请拨打快报96060热线报名,快报将和成都红十字会取得联系进行适当安排,报名并入选的志愿者将奔赴抗灾第一线。

## 天佑亲人 道声平安

他们千里迢迢从四川来到江苏,为了学业、为了生活而默默奋斗。突然来袭的大地震,无情地掐断了他们和家人之间的联系。天佑亲人,道声平安。地震后,《现代快报》、江苏都市网、《成都商报》联合发起寻亲行动,如果你正处在四川,想向江苏亲人报平安,如果你在江苏,想联系上四川的家人,请拨打《成都商报》热线:028-86612222、现代快报热线025-96060,或登录江苏都市网(www.js.cn)、成都全搜索(www.cqss.com),留下你的消息。我们将竭尽所能联系你们的亲人朋友,将平安消息告诉他们。

昨天,热心的快报读者又帮两名四川学子联系上了亲人。一位是南京航空航天大学学子刘建华的姑父邓家军,另外,东南大学付敏的家人现在也十分安全。

## 南航大学生千里寻父

庆幸的是,快报读者帮他找到了姑父

不停打电话帮他们找找亲人,一个一个拨。”让他没想到的是,刘建华的姑父邓家军的手机居然通了。“那边灾情挺严重的,但他的姑父没有受伤。”

还在飞机上的刘建华手机关了机,记者很快将这一消息告诉了他的辅导员李和新。

“快报已经帮你联系上姑父了,他很安全。”中午一点多,刘建华刚刚抵达成都机场,李和新老师在第一时间内向他传达了这个好消息。“真的吗?没受伤吗?太好了,真的谢谢他们!”刘建华笑了。

昨天下午3点多,记者联系上了刘建华。“我现在已经乘上通往绵阳的大巴了。”

“现在妈妈已经被转移到绵阳了。”刘建华有些焦急,北川的父亲和姑姑还没有消息,那里交通还没恢复,没办法回去。

虽然也有徒步走回北川县的冲动,但他很快否定了这个念头。“灾区物资那么紧张,供应量有限,我带的这些水和食物应该都留给他们。”灾难面前,小伙子表现得异常成熟,“我先看看妈妈,如果还没有其他亲人的消息,我就先到成都的同学家住几天,等等消息。”

## 四川籍人员寻亲名单

南大商学院大一学生付媛寻爷爷、奶奶和妈妈:  
妈妈在汶川县城,联系电话为08378852008,爷爷奶奶居住在雁门乡青坡村,表妹在雁门乡小学。

南京大学陈沙沙寻父母:  
爸爸陈第全,妈妈李加会,北川县禹里乡中心小学,联系电话08164751342。

王昕寻找女儿:  
女儿刘涛今年22岁,是汶川师范大学文秘系二年级的学生,自从地震以后就失去联系了。

杨先生寻绵阳的亲人:  
家人在四川绵阳平武县南坝镇,地震后一直失去联系,他们的联系电话是013398398944。

谌路寻找母亲和妹妹:  
母亲张明菊,事发时在四川省平武县豆叩镇华丰村楠木组的家中,至今失去联系。

快报记者 谢静娴 整理

## 提醒

如果你是四川等受灾地区的在宁大学生,如果你还没和家人联系上,可将家人的详细信息发送到信箱xjx83@vip.sina.com,我们将尽力为你联系。



## 四川民工归心似箭,车票再贵也无所谓

快报讯 (记者 毛丽萍)如果没有这场灾难,也许他们永远舍不得乘一次飞机,坐一次卧铺。可是现在,家乡遇难,亲人杳无音信,他们带着大包小包,不再为昂贵的旅费犹豫,“钱,无所谓,我们只想回家。”小陈说着说着,泪如雨下。

因为地震,南京到成都的火车一度停运,经过漫长的等待,昨天南京始发的1432次恢复运营。

昨天下午,南京火车站来了一群四川民工。有的泪水还挂在脸上,有的则在不停地拨打着手机……焦虑,无奈。

售票大厅内,买票的队伍不长也不短,里面川音不歇,手机声也此伏彼起。其中一位邓先生满脸焦急,“我家没有电话,我也没有手机,前两天我试着打过邻居家的电话,可一直打不通,不知道怎么样了……”没说几句,眼泪不听话地下来了。

“我家离汶川很近,我爸妈还有孩子都不知道是死是活,我……我……”哽咽的邓先生再也说不下去了,一旁的老婆早已泣不成声。大概10分钟后,他买到了两张回成都的票,“没有硬座了,卧

铺,309元一张,很贵。”邓先生说,“不管了,只要能回家就行。”

邓先生告诉记者,出来打工多年,从来没舍得买这么贵的票回家,有时候在火车站睡两天也要等便宜的票,“现在钱已经无所谓了,只想早点回去……”

昨天晚上,他们终于踏上了回家的旅途。

随着成都双流机场的开放,南京禄口机场的航班已恢

复正常,但为了保证救灾物资运输,民航班机基本处于停运状态。

家乡地震后,在常州打工的胡帮平和弟弟选择了最快的返乡之路:到南京乘飞机回家。遗憾的是,兄弟俩在禄口机场焦急地等了一天一夜,还是没能回得了家。胡帮平说,他们老家在四川名山县,虽然不是受灾最重的地区,但家里只有老人妇女小孩,“打电话回去过,联系上

了,说房子上的瓦都没有了,又一直在下大雨,家里漏得不行,我们着急啊!”

对此,机场方面负责人只能说抱歉,从地震发生后,飞往成都的航班临时全部改为运送救灾物资的专机。目前四川灾情紧急,时间就是生命,他们必须尽快把灾区人民需要的物资运送过去。

胡帮平兄弟目前已全额退票,改乘火车了。

## (南京生殖医学研究医院) 治疗泌尿生殖疾病

新成果·新突破:新自体疫苗,中药克毒疗法与中西医现代病毒基因重组治疗男女泌尿疾病更有保障

对于治疗泌尿生殖疾病(HPV、HSV)病毒感染,南京广济男女泌尿诊疗中心采用新自体疫苗,中药克毒疗法,巨资引进哈佛大学全自动生物芯片检测仪,40分钟准确检测出病毒型号,病毒数量,提供专家根据患者感染数据,治疗泌尿生殖疾病新特点:

新成果·新突破:“草本银针穿透介入”将中药液通过银针渗透病灶,激活、灭绝,快速祛除水疱、增生物;“超导可视无痛绿色排毒”运用科研新成果,短时间可看到淡黄透明毒素排出,毒素类型及数量可一目了然,数天康复,治疗彻底。

新成果·新奉献:“中药制剂疫苗埋植”将药液埋植体内渗透并分裂细胞核,使病灶自动连根无痛枯萎脱落。“2008新自体疫苗接种”使康复转阴患者,产生自体免疫抗体,修复免疫基因工程。

外地患者随治随走,无假日医院

24小时  
专家咨询: 025-83342638

地址:南京市中山北路 253 号鼓楼区中医院  
新楼四楼广济男女泌尿诊疗中心;交通:乘 13、  
16、34、45、100 路南京饭店站下

## 速治泌尿生殖疾病新突破

“中药克毒排毒、基因免疫、疫苗埋植”综合疗法  
一次性排除病毒·治疗彻底·一次治疗·当天见效

(中药排毒·疫苗埋植)治疗费、药费 280 元

秦淮中医院六楼专家门诊泌尿科特邀中医药研究院、国际性学会会员、泌尿生殖专家朱教授来院亲诊,专业治疗男女泌尿生殖感染疾病。

本院率先采用 1、疫苗埋植于病灶内,激活药物在病灶内循环,直接杀死增生物 (HPV) 病毒、HSV 病毒,快速使病灶消除。2、中药拔毒,反向杀灭病毒核心基因 HPV、HSV 排出毒素。3、基因免疫,精选高效抗病毒针剂,全面杀灭和清除体内病毒,从而产生针对性抗体,达到治疗目的。

此疗法:不论发病时间长短,短期内即可康复,外地患者随治随走,不影响工作。凡在本院治疗,建立治疗档案,发信誉卡,偶有复发免费治疗,解除您的后顾之忧。专家咨询预约电话:025-52252610 节假日不休

址:南京市中华路 512 号秦淮中医院六楼专家门诊  
中华门内向北 150 米(红绿灯十字路口)即到